

大货车路边停车 电动车逆行 护栏被撞坏出现缺损 九州西路诸多交通乱象亟待整治

立信义 弃陋习 扬正气

近日,市民沈女士向8890便民服务平台反映,经济开发区九州西路上长期存在货车违停占用非机动车道、电动车逆行、隔离护栏缺损等情况,安全隐患较严重。沈女士希望有关部门予以重视,尽快进行整治。



大货车占用非机动车道停车。

融媒记者 任晓

占用非机动车道停车 遮挡了视线

沈女士在九州西路上开了一家店。她反映的地点是九州西路靠近酥溪的路段。每天早上,她都要开车从靠近酥溪一侧的消防通道绕过绿化带来到店门口。下午,她开着车子从另一侧消防通道到九州西路。

出了消防通道就是人行道和非机动车道。由于路口两侧经常有违停的大货车,把视线都挡住了,很容易引发交通事故。沈女士说,在

这个路口右转汇入车流时,司机需要观察左侧的来车情况。可是,左侧人行道和非机动车道上经常停着体积大、车体长的大货车,完全遮挡了车辆和行人的视线,导致司机和行人根本看不到左侧的路况。每次经过这段路,我都得小心翼翼,生怕出事。沈女士说。

沈女士说,如果这些车辆只是临时停靠,问题并不严重。只是有

些大货车一连几天停放,这就很过分了。沈女士曾好几次看到十多米长的半挂车在那里一停就是十天半个月。这些大车停在这里,不仅遮挡了视线,还把整条非机动车道都堵得严严实实的,电动车怎么开?沈女士说,人行道和非机动车道上都停着车,有时,电动车、自行车和行人就不得不借用机动车道通行,可想而知有多危险。

电动车逆行现象普遍 易引发交通事故

除了乱停车以外,这里电动车逆行现象也很普遍。沈女士说,每天经过这里的电动自行车、电动三轮车的数量不少。如果要从斑马线过马路,就得往科源路方向或酥溪

方向走不少路。于是,为了贪图方便,很多往科源路方向的电动车会在九州西路上逆行一段距离。

逆行本来就很有危险,加上路边违停的车辆严重影响视线,安全隐

患更大。沈女士说,就算是正常行驶,也可能会因为视线不好与路口出来的行人或是车辆发生碰撞。近两年,沈女士目睹了好几起涉及电动车的交通事故发生。

隔离护栏被撞坏出现缺损 安全隐患大

近日,记者来到沈女士反映的路段了解情况。记者在现场看到,非机动车道上停着货车、机械车和多辆轿车。非机动车道和机动车道之间的隔离护栏有不少缺损,还有一些护栏横七竖八地或倒在地上,或偏离了位置。

一开始的时候,整条路上都设置了隔离护栏。后来,有些货车开始

在非机动车道上停车,护栏被撞坏的情况经常发生。由于得不到及时补充,护栏变得越来越少了。在附近开店的一位市民说,可能是觉得不会受到处罚,在这里违停的车辆逐渐多了起来,尤其是学校放学时段和夜间。

记者从科源路沿着九州西路往大永线前行,看到了众多违停车辆,时不时还有行人、车辆从各个路口

走出、开出,一不留神确实容易发生安全事故。除此之外,桥上的非机动车上也停满了半挂车、小货车和轿车。

我希望有关部门能予以重视,加大巡逻力度,改善这条路上的乱停车现象。沈女士说,如果真的等到意外发生,就真的来不及了。目前,8890平台已将沈女士反映的情况详细记录并移交至有关部门。

洗衣机一边进水一边排水 排水电机坏了

融媒记者 任晓

我家的洗衣机一边进水一边排水,衣服都无法洗。近日,市民应先生拨打便民服务热线88900000求助。

应先生家在九铃东路。前两天一早,他将衣物放进洗衣机清洗。洗衣机启动很长一段时间后,进水声却没有停止,这让应先生感觉不对劲。他上前检查,发现水都从排水管流走了。

昨天用的时候还好好的,怎么过了一晚上就坏了?应先生很疑惑。据了解,这台洗衣机之前放在应先生乡下老房子里,前段时间才搬过来。

应先生多次重启洗衣机,故障都没有消除。于是,他只好致电便民服务热线88900000求助。随后,8890平台加盟商坤雷家电的焦师傅上门服务。

焦师傅启动洗衣机,把各项功能试了一遍,初步判断是进出水系统故障。接着,他拆开洗衣机后盖,检查进出水系统和控制面板。

不一会儿,焦师傅就确认了故障原因:排水电机损坏导致洗衣机无法根据控制面板的指令脱水。配件需要原厂家发货,两三天才到货。焦师傅承诺配件到货后会尽快上门更换。

洗衣机长期不使用,容易出故障。焦师傅说,长期闲置的电器,最好定期通电启动,以免内部配件老化导致使用寿命缩短。

公告

东城街道东库街101号(原色织布厂)根据市政府工作的要求面临拆除,2号宿舍楼内尚有家具等杂物未搬离,请物主于2021年5月1日前将物品搬离,否则照废弃物处理。

永康市国有资产经营管理有限责任公司

2021年4月19日

固定资产 处置公告

我局下属单位现有一批空调、电脑、办公桌椅等固定资产公开处置销售,请有意者于2021年4月22日前联系。

联系电话:13858920345

永康市自然资源和规划局

2021年4月19日

租赁权拍卖公告

受委托,定于2021年4月28日15:30在西城街道永丰经济合作社会议室对以下标的公开拍租:

1.永丰四分社江边空地,面积约3500㎡,起拍价7.6万元/年,保证金2万元。

2.南苑路2号东面1-2楼,面积约400㎡,起拍价

13万元/年,保证金3万元。

租期均为三年。招租要求:除餐饮外符合国家法律法规及卫生环保、消防安全要求的行业。1号标的只用作停车场。有意者请于2021年4月27日前交足保证金,带身份证到华丰西路123号办理报名手续并交100元报名手续费。

电话:87181448 13758970022 670022

浙江方圆拍卖有限公司

2021年4月19日